

双清交警筑牢骑手交通安全防线

记者 艾哲

通讯员 孙静 张春花

本报讯 11月8日,双清交警先后走进辖区邮政、申通、极兔、中通等快递平台网点,就行驶途中的相关交通安全注意事项等重点内容向“骑手”们开展交通安全宣传活动。

活动中,双清交警针对快递行业日常出行特点,以“一盔一带”为主题,深入浅出地讲解安全行车注意事项,示范并详细讲解安全头盔正确佩戴方式。同时,通过播放自制警示教育片,以辖区真实案例剖析,直观展示了不戴安全头盔、超速行驶、闯红灯、随意掉头、逆向行驶以及分心驾驶等交通违法行为的危害,阐述了遵法守法的重要意义,教育引导他们摒弃交通陋习,文明守法出行,时刻把“安全”二字牢记于心中。

活动现场,双清交警向每一位快递小哥发放了交通安全宣传资料,这些资料涵盖了交通标志识别、安全文明出行指南等内容,进一步将文明交通出行理念植入他们心中,融入到日常工作中。



活动现场。

“此次培训,再一次拧紧了我在交通安全方面的‘安全阀’,我也会在今后的工作中戴好安全盔,遵守交通规则,文明安全出行,全力为辖区营造安全、文明、顺畅的道路交通环境。”一位极兔快递员在活动结束后发出感叹。

此次宣传活动,有效增强快递企业的整体交通安全意识和自身

防护意识,使他们清醒认识到安全文明驾驶的必要性,从思想上筑牢安全防线。各快递企业相关负责人纷纷表示,将以此次交通安全宣传活动为契机,进一步落实好交通安全主体责任,加强从业人员的监督管理和安全培训,定期检查快递车辆安全性能,做好源头管控,共同筑牢交通安全防线。



北塔交警

救助晕倒市民

记者 艾哲

通讯员 杨清华

本报讯 11月4日上午,北塔交警大队二中队在执行日常交通整治任务时,及时发现并救助了一名在公交车站突然晕倒的市民,赢得了现场群众的一致好评。

当天,北塔交警大队二中队在320国道新滩社区路口进行日常交通整治工作时,执

勤人员发现一名正在公交车站等车的女市民突然晕倒,情况十分危急。执勤民警立即拨打急救电话,并向大队分控中心报告,再指示队员疏散周围人群,维持现场秩序。在其协调下,救护车很快赶到现场,医护人员迅速对晕倒市民进行了初步检查,将其送往医院接受进一步治疗。

由于救援及时,目前患者已脱离危险。

隆回

交通安全进消防 共筑平安出行路

记者 艾哲

通讯员 彭晓艳

实习生 洪佳莉

本报讯 11月6日,隆回县交警走进隆回县消防救援大队开展交通安全宣讲。

“消防员在开展日常救援工作的途中,要时刻把交通安全放在首位,自觉遵守交通法规,保持对车辆周围交通情况的准确判断,能够沉着应对出现的各类不安全因素,预防交通事故的发生。”民警耐心地讲解。

此次宣讲旨在提高消防队员的安全行车、法治、文明出行意识,预防和减少道路交通事故,营造交通安全氛围。宣讲中,民警重点引导消防员日常及执行紧急任务时遵守法规、文明参与交通。同时,依据当前道路交通安全形势和身边典型案例,针对消防员及其驾驶车辆的特殊性,以例说法、以案施教,详细讲解贴近生活和工作实际的安全行车问题及常见违法行为等内容,并与消防员互动交流,解答交通管理业务问题。

通过此次活动,消防员尤其是执勤车辆驾驶员表示,深刻认识到安全驾驶的重要性,今后将严格遵守交通法律法规,抵制违法行为,摒弃交通陋习,确保平安出警、安全归来。

一个未闪灯,一个未减速 三岔路口酿事故

记者 艾哲

通讯员 刘惠芳

本报讯 车辆行驶状态无非直行、左转弯、右转弯,而直行车辆与转弯车辆难免会“狭路相逢”,通常这时直行车辆车速较快,如果转弯的车辆未打转向灯,那交通事故可能会一触即发!11月上旬,邵阳县发生的一起交通事故,给所有司机朋友提了个醒:通过路口时必须遵守交通规则。

口,在左转弯时与宁某驾驶的湘E71×××直行小型轿车发生碰撞,造成李某梅与搭乘人员贺某喜受伤及两车受损的交通事故。经调查认定,宁某驾驶机动车E71×××小型轿车三岔路口路段超车时未提前减速安全行驶,承担此次事故主要责任;李某梅驾驶的无牌电动摩托车在三岔路口左转弯是未按规定开启转向灯,承担此次事故次要责任。

邵阳县公安交警提醒:驾车经过路口,牢记“仔细观察、提前减速、随时备刹车、转弯需闪灯”!

大祥交警大队开展大练兵暨家庭趣味运动会



活动现场。

记者 艾哲

通讯员 李夏平 黄陆鸿

本报讯 为进一步增强民警、辅警身体素质,促进家庭和睦,提升队伍凝聚力、向心力和战斗力,11月9日上午,大祥交警大队举办“队伍大练兵,快乐共成长”大练兵暨家庭趣味运动会活动。

活动设置了男子1000米跑、女子800米跑的体能测试项目,全体民警、辅警

精神饱满、热情高涨、奋勇争先冲向终点线。随后全体民警、辅警及家属依次开展摸石过河、套圈游戏、零食大作战等趣味运动项目。孩子们和家长们携手合作,共同挑战各种趣味运动项目。整场活动气氛热烈,现场欢声笑语不断,孩子们尽情释放自己的活力,家长们也积极参与其中,共同享受亲子互动的温馨时光。

此次形式多样、趣味十足的文体活动营造了团结、紧张、严肃、活泼的浓厚氛围,不仅让孩子们在游戏中得到了锻炼和成长,更让他们感受到了父母的温暖陪伴,民警、辅警们也在陪伴孩子的过程中,收获满满。在“友谊第一,比赛第二”的热烈氛围中,广大民警、辅警在享受比赛的同时也加深了同事间的互动与友爱,提升了该大队的凝聚力。

酒驾不可“尝试”

记者 艾哲

通讯员 刘惠芳

实习生 洪佳莉

本报讯 11月6日,邵阳县交警在谷洲镇开展酒驾专项整治行动时,查获一起饮酒后驾驶机动车

的违法行为。

当日上午9时58分许,一男子驾驶摩托车看到交警在镇中心街道开展酒驾整治行动,急忙将车停到路边以躲避检查。执勤交警立即上前拦停该车辆,当走近时,交警闻到扑面而来的酒味,遂

依法对驾驶员覃某平进行呼气式酒精检测,结果显示为20mg/100mL,确定为饮酒后驾驶机动车的违法行为。民警依法对覃某平无证驾驶无牌摩托车、饮酒后驾驶机动车等违法行为处以罚款1700元的处罚。

覃某平称,自己在买酒时就尝了一口味道,本以为没事,不会查出酒驾,没想到快到家门口遇到交警检查,最终受到法律的处罚。